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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária do Segundo Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e um (2021). Aos cinco (05) dias 
do mês de Outubro do ano em curso, às 09h (nove horas), na sedevda 

Câmara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, situada K 
Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: Aerolandk 
Amós da Cruz, Augusto César Rodrigues Durando, Alex Sandro de Jesus 

Gomes, Antônio Marcos Conceição Costa, Carlos Alberto dos Santo 

   
   

  

    
    

      

Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Maria Ele 
Alencar, Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Rodrigo Teixeira Coe 

Andrade Araújo, Ronaldo José da Silva, Ruy Wanderley Gonçalves 
Sá, Samara Mirely de Moura Lima, Wenderson de Menezes Batista % 

Zenildo Nunes da Silva. Os vereadores Marços Maciel de Amorim, 

Osinaldo Valdemar de Souza e Osório Ferreira Siqueira justificaram 

suas ausências. O presidente Aerolande Cruz iniciou a reunião 
ordinária e o vereador Alex de Jesus fez a leitura bíblica, no livro de 

Salmos, capitulo 23. Em seguida, o segundo secretário em Exercíci 
vereador Gaturiano Cigano procedeu com a leitura da ata da sessão 

anterior que foi aprovada por unanimidade (16 x 0). Ato contínuo, o 
primeiro secretário, vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do expediente 

externo e interno, destacando requerimentos de: “MOÇÃO DE 
REPÚDIO” ao Governador do Estado de Pernambuco — Senhor Paulo 

Câmara, pelo decreto onde exige que os frequentadores de cultos e 
missas tenham vacinas completas ou teste negativo de Covid, de autoria 

do vereador Ruy Wanderley; “MOÇÃO DE APLAUSOS” 4 
ASSOCIAÇÃO VIDA VIVA PARA + DE 60, pelo retorno as atividades 
após a pandemia com UM BINGO E BOA MÚSICA, que aconteceu no 
Colonial Vitória no dia 17/09, e UMA EXPOSIÇÃO FOTOGRÁFICA em 
homenagem ao DIA INTERNACIONAL DO IDOSO, com abertura no 

dia 01/10, de autoria do vereador César Durando. Deram entrada para 
tramitação nesta Casa as seguintes matérias: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 002/2021 EMENTA: Aprova o plano 

municipal de gestão integrada de resíduos sólidos/PMGIRS do 

município de Petrolina'Pe e institui a política municipal de resíduos 

sólidos domiciliares e dá outras providências; Projeto de Decreto a 

A
 

Legislativo nº 070/2021 — Autor: Ruy Wanderley - Ementa: Concede 
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Medalha de Honra ao Mérito Legislativo Dom Malan ao Excelentíssimo 
Senhor Presidente da República Federativa, Jair Messias Bolsonaro; 

Projeto de Lei nº 167 /2021 — Autor: Elismar Gonçalves — Ementa: 
Denomina prédio público no povoado da Tapera, área ribeirinha — 

Escola Municipal Thássio Rangel Pereira Lima; Projeto de Lei nº 175 
/2021 — Autor: Diogo Hoffmann — Ementa: Institui a “ficha limpa 

municipal" na nomeação de servidores a cargos comissionados e função 
    

   

    

   

  

   

   

gratificada no âmbito da administração direta no município 

Petrolina/PE, e no Poder Legislativo, e dá outras providência 

Projeto de Lei nº 176 /2021 — Autor: Capitão Alencar, Ronaldo Silva 

Maria Elena de Alencar, César Durando, Ruy Wanderley e Alex de 
Jesus — Ementa: Dá denominação ao trecho da Rua do Umbuzeiro no 
Bairro Áreia Branca — Travessa Dr. Deusdete Severino Silva; P, 

Inteligentes, no município de Petrolina, e dá outras providências. 
vereador César Durando registrou verbalmente “voto de profiunde 

Pesar” pelo falecimento do senhor Adonias, do bairro Gercino Coelho. 
À parlamentar Maria Elena apresentou verbalmente uma “Moção de 

Aplausos” a Associação VIDA VIVA PARÁ + DE 60, pelo retorno as 
suas atividades. O vereador Zenildo do Alto do Cocar fez um 
requerimento verbal solicitando a realização de uma audiência pública 

para tratar sobre os bônus da Univasf O edil Manoel da ct 

apresentou dois requerimentos verbais: o Primeiro uma “Moção 
Aplausos” pela passagem do Dia Municipal e Nacional dos Agentes 
Comunitários de Saúde e Endemias, que foi comemorado no dia 
anterior; o segundo requerimento um “Voto de Profundo Pesar” pelo 

65 falecimento da agente de saúde Claudia Regina de Amorim, jalecida na 
   óite anterior. Ápós as discussões, a maioria das matérias do expediente 

interno foram aprovadas por unanimidade, exceto o requerimento de 
“Moção de Repúdio” de autoria do vereador Ruy Wanderley que foi 
pedido destaque pelo vereador Gilmar Santos. Submetido à apreciação 
do plenário em discussão e votação única, o requerimento foi aprovado 
por (08 x 03) com votos contrários dos edis: Gilmar Santos, 
Marquinhos do N-4 e Samara da Visão; o requerimento recebeu O8(oito) 

abstenções dos edis: Zenildo Nunes, Maria Elena, Ronaldo Silva, 
74""Major Enfermeiro, César Durando, Elismar Gonçalves, Rodrigo Araújo 

e Júnior Gás. Pela ordem usaram da palavra os edis: Elismar Santos, 
Rodrigo Araújo, Wenderson Batista, Ronaldo Silva, Capitão Alencar, 
Ruy Wanderley, Gilmar Santos e Maria Elena, que trataram assuntos de 

interesse da nossa população; o vereador Elismar Santos apresentou 
algumas demandas do Município, au a falta e 

   



  

80 

81 

82 

83 

84 

85 

86 

87 

88 

89 

90 

91 

92 

93 

94 

95 

96 

97 

98 

99 

100 

101 

102 

103 

104 

105 

106 

107 

108 

109 

110 

111 

112 

113 

114 

115 

116 

17 

118 

119 

120 

121 

abastecimento de água ao homem do interior; O edil Diogo Hoffmann 

justificou seu requerimento que deu entrada na sessão de hoje, de 
número 175/2021, que trata da “ficha Limpa Municipal”; o lider da 

situação, vereador Ronaldo Silva falou sobre o avanço na geração de 
emprego em nossa cidade; o vereador Capitão Alencar registrou uma 

reunião realizada no bairro São Gonçalo para tratar sobre a segurança 
pública naquele bairro; o vereador Gilmar Santos disse que fez várias 

reivindicações ao Secretário de Educação do nosso Municipio e 
registrou uma denúncia de um fato acontecido nã Secretaria de 
Educação, onde uma servidora da folha de pagamento estava desviando 
dinheiro público, segundo o vereador, o secretário Plinio Amorim fez os 
devidos esclarecimentos; A edil Maria Elena falou sobre projeto de sua 

autoria, que cria q Semana Municipal do Idoso e informou que a 

secretaria competente já está com ações que beneficia essa categoria; a 

vereadora também falou da importância da campanha para comemorar 
o Dia do Feminicidio, conforme lei aprovada nessa Casa, inclusive a 

discussão sobre a violência obstétrica. Nada mais a tratar, o Presidente 
Áerolands, Cruz encerrou a sessão ordinária, convocando os 

Manoel Alônio Coelho Neto 
ºVice-Presidente 

Zenildo Nunes da Silva 

3%vice-Presidente... 
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Elismar ali Ives 

cost de A.Bima 

Maria Elena de Alençar 

Osinaldo Valdemar de Souza 

  

Ruy EE de Sá Es em Lima 

       


